11Iro

HAms: mapart
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.08.2009 17:59:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.08.2009 20:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180970/answer/180971




II1s1 pereHKst BOIIPoca 0 He0OXOOUMOCTH OIleparyy HeoOXOmuMO BeIMoIHeHne Y3U sudek u
n3MepeHue ux o0beMa, a TakKe CIIepMOTIpPaMMbI, eciii Bhl ImaHupyeTe ellle UMeTh neTeil. Ecnu
pa3MepHl SuYeK HopMaJjibHble, OTCYTCTBYET O0/b B IEBOM SIMUKe ¥ HOpMaJibHas CliepMorpaMma, TO
IIOKa3aHui K ONepalyu HeT.



